

3岁女童开学前确诊白血病

最大愿望能背着新书包上学

本报96706热线消息(记者 刘慧娟) 去当地幼儿园报了名、买了新书包,准备9月上幼儿园,3岁女童却突然检查出白血病。5天化疗粒米未进的她,最大的愿望是能背起新书包去上幼儿园。

23日,记者在泰安市中心医院血液内科的一间病房里见到了3岁的王甲琪,她正靠在妈妈的怀里打点滴,脸颊和眼睛有些浮肿,左手腕固定在一个输液盒子上,胳膊上绑着十几条胶布。“孩子状态不好,由于药物反应会造成疼痛、呕吐等一些副作用,这么

小的孩子自制力差,一直挣扎,打点滴也比平时疼一些。”一名护士解释说。

王甲琪的爸爸王运安正坐在病床旁的凳子上,忧心忡忡地看着女儿。王运安说,从女儿确诊到现在还不到一个月的时间,一家人还不能接受这个现实。“太突然了,本来想今年9月送她去幼儿园的,刚报名不久,书包也买了。没想到……”王运安说着便哽咽了。原来,就在幼儿园报名的当天,王甲琪突然发起高烧,一家人当时以为是普通的感冒发烧,便没在意,只是送到

医院去输液。后来一直高烧不退一家人觉得不妙,便开始转院。从济南的齐鲁医院到省立医院,最终在天津的一个医疗机构确诊为急性淋巴细胞白血病。

作为王甲琪的主治医师,泰安市中心医院血液内科主任滕清良说,急性淋巴细胞白血病“来势凶猛”,但是只要根据化疗结果,制定正确的治疗方案,再坚持三年正规治疗,治愈率在百分之七十左右。“孩子9月是去不了幼儿园了,她已期盼了很久。”王甲琪的奶奶李翠娥说。

原来,王甲琪一直期盼着能早日上学,看见邻居家的孩子放学后背着书包回家,她也拿出亲戚刚刚送的新书包背起来,跟在人家后面。“书包是蓝色的,男孩子背的那种,但是她很喜欢。”李翠娥边说边用手擦眼睛。这时病床上的王甲琪突然咧开嘴哭了出来,用手无力地抓着妈妈的衣服。“这孩子听得懂咱在说啥,虽然现在因为生病难受,一整天都不说一句话,但我们都懂她最大的愿望就是能好好地背着书包去上学。”王甲琪的妈妈说。

即时贴:做个天使,温暖他们

突如其来的危险病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样缠绕在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多像王甲琪这样的孩子了,他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好,憧憬着自己美好的未来。本报即日起将启动“天使在行动”活动,

发动社会各个团体和爱心人士行动起来,尽最大努力帮助病床上的孩子实现他们实现不了的美好愿望,能让病床上的每一个孩子都由衷地微笑起来。同时,本报还将寻找类似经历的孩子,如果您身边有这样需要帮助的孩子,也请拨打我们的爱心电话:6982110或发邮件到:taqlwb@163.com。



楼道“广告墙”

24日,御碑楼社区南区居民楼道内的白墙壁,密密麻麻地写满了“疏通下水道”、“搬家公司”、“办证”的电话,楼道俨然变成了“广告墙”,令居民感到十分厌烦。

本报记者 刘丽 摄

开着摩托车走“S”路线

男子无证酒后驾驶被拘

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 王昭东) 8月23日下午,执勤民警在路上发现一男子驾驶摩托车在宽阔的道路上以“S”形路线行驶。经查,该男子为酒后驾驶,并且还没有驾驶证。最后,该男子被依法拘留。

8月23日下午3点30分,在南开发区11号路与12号路路口执勤的交警直属四大队勤务中队中队长邱连春与协警员孙凤斌,发现在

12号路上一辆自西向东行驶的两轮摩托车形迹可疑,宽敞的马路上车辆和行人稀少,可是摩托车走起了“S”形路线。于是,邱连春示意该摩托车驾驶员靠边停车接受检查时,摩托车在停车中差点歪倒。民警靠近驾驶员时闻到浓重的酒气,但当要求他出示驾驶证、行车证时,驾驶员自称驾驶证丢失并且承认酒后驾驶。邱连春介绍,民警准备对他进行血液酒精含量测试时,驾

驶员拒绝配合,始终不用嘴含住测试管,致使无法进行检测。

为了不延误执勤任务,民警将该驾驶员带至大队。通过劝说驾驶员,最后用酒精测试仪顺利检测出他的血液酒精含量为249.3mg/100ml,驾驶员属于严重醉酒驾驶。民警进一步核实,发现驾驶员根本没有驾驶证。

目前,民警根据《交通安全法》等相关规定依法拘留了该驾驶员。

一装修工见财起了邪念

“顺”走房主价值万余元首饰

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 徐晓伟 李雁) 新泰一市民从马路市场上找了一名装饰工,没想到该装修工见房主家放有金银首饰,见财起意,顺手将首饰偷走。8月23日,该装修工被新泰市人民法院判刑。

23日上午,新泰市人民法院以盗窃罪一审判处被告人付某有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金1万元。

据办案法官介绍,泰城市民王华(化名)家中需要装修,当他经过一个马路市

场时,看到有不少路边揽活的装修工。考虑到从这里找的话,价格比较便宜又方便,王华便找到了正在等活的付某。6月23日,付某按照事先和王华的约定,到他家干活。由于王华还要工作,就留付某一个人在家。没想到,付某趁无人之际,将王华存放在卧室床柜内的一紫色首饰包盗走。内有黄金手镯一个,黄金吊坠一个,铂金项链一条,铂金戒指一个,吊坠饰品一个。王华回家后发现家中的金银首饰丢失着急,紧接着向

公安机关报案。

在公安部门进行现场勘查时,付某投案自首,主动承认盗窃行为,并将所盗财物退还王华。经鉴定,付某盗窃的财物价值1.7万余元。

新泰市人民法院审判认为,被告人付某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额巨大,其行为构成盗窃罪。鉴于其案发后主动投案并如实供述犯罪事实,属于自首,并及时退赃,确有悔罪表现,可予以从轻处罚,法院遂作出上述判决。

俩粗心游客岱顶遗失物品

热心民警帮助找寻

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 张连波) 8月22日,河北一游客在泰山游玩时,将钱包和手机遗失到南天门景区附近。岱顶派出所民警及时查找,帮助游客找到了丢失的物品。据岱顶派出所民警介绍,同一天中,还有一名游客在南天门附近遗失物品。

8月22日19时50分,河北省保定市一游客到岱顶派出所报称,在南天门丢失一方便袋,内有钱包、手机、身份证等物品。民警了解得知,报警人一行五人19时许步行到达南天门,准备找宾馆休息。他们去过3家宾馆,由于价格不合适没有入住。好不容易在另外一家酒店谈好价格取身份证登记入住时,发现包不见了。根据报警人提供的信息,值班民警拨打丢失手机的号码,发现手

机仍在开通中。民警留下失主朋友的电话,立即对其所到宾馆进行逐家寻查,最终在报警人去过的第二家宾馆找到。

原来,报警人的朋友在该宾馆询问价格时,报警人坐在门口的沙发上休息,离开时将方便袋遗忘。宾馆工作人员发现后将包妥善保管,等待失主来取。经查,包内物品与报警人所述一致。民警登记备案后及时联系报警人朋友,将物品交给失主。

同样是在22日,山西省太原市游客贾某电话报警称,20日,他在南天门附近某宾馆住宿时将价值600余元的MP5遗失。经了解,报警人一家三口20日来泰山旅游,22日返回清理东西时才发现随身带的MP5丢失。根据其提供的信息,值班

民警立即到游客入住的宾馆进行查找,最终在其入住房间的角落里找到,民警登记备案后,立即告知报警人将通过邮局寄回。

突发新鲜事
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛:
bbs.qlwb.com.cn